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ECOMOMIA DE LA EMPRESA: UNMIDAD 4\
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Funcion de costo de largo
plazo: =
Todos los insumos en la funcién de
produccién de una empresa pueden 1

cambiarse. Debido a que no hay
insumos fijos, no hay costos fijos. En
consecuencia, todos los costos de | preecoremis
produccién son variables a largo Gosros
plazo. Cuando una empresa

experimenta rendimientos crecientes
a escala, un incremento en todos sus
insumos en alguna proporcion
provoca un incremento en su et
\produccion. ) J

x

Lacurvade cosko
promedio a largo y -

Si el costo promedio de corko plazo:
largo plazo de una emprese Las curvas de costo promedio
disminuye al incrementarse de corto plazo( CPCP) para

la produccion, se dice que la tamafios de planta mas
empresa esta grandes se posicionan a la

experimentando economias defecha dejas clurvas piir_a las
de escala. Si el costo a larg Mg peduenes, 0 guerneied

: una mayor capacidad de
plazo se incrementa, los yor.can
. : produccién. Las plantas con
economistas consideran : :
. capacidades mas grandes
esto como un signo de

deseconomias de escala. La ES1EN DTy TRf| UGS por 155
; f economias y deseconomias
razon principal es el patron

b te B de escala. Debido al impacto
= Cylf_ac'en te 2l | I de las economias a escala, la
rencimicges s = °n 13 curva CPCP de la planta B est
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Econdmia de escalas:
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- - a
funcion de produccién ala posicionada por debajo, asf
empresa. M como a la derecha de la planta

A A. 7]
>’( [ Curva de aprendizaje: X

= Es una linea que muestra la relacion
* entre el costo de la mano de obra y las
| unidades adicionales de produccion. Su

— pendiente negativa indica que este
= costo adicional por unidad declina al
N\ | /4 incrementarse el nivel de produccion,
e NS | debido a que los trabajadores mejoran
con la practica. La reduccion en el
costo a partir de esta fuente particular
@ de mejoramiento a menudo se conoce

APRENDIZAJE

——como efecto de curva de aprendizaje.

Y ( N

Econdmia de alcance: se emplea a
menudo en los negocios, pero que No
ze ajuska mucho a lateoria
convencional del costa. Este Eérming se
define coma la reduccian del costa
unitario de una empresa medianke la
produccion de dos o mas bienes o
servicios de maneta conjunta y no por
| separado.
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Adrminiskracion de la

cadena de sunminisktros

[ACS]: x

Se define como "los esfuerzos de una

empresa para mejorar eficiencias a 1. x
través de cada eslabdn de la cadena de R NSRRI EA
abastecimiento de una empresa, desde el Suministro
proveedor hasta los clientes" esto hace e e06

principalmente mediante el fomento de
una mejor comunicacion y cooperacion
dentro de cada eslabon existente entre
todas las partes involucradas. La meta de
la ACS es incrementar las utilidades
fundamentalmente mediante la reduccién
\de costos.

Estirmnacian del cosko: )

Cambio de tazsas:

= i

Proveedsr  Distribuwidor Empress oo

Ca estimacion se difiere |
entre dos funciones: ]

'funcion de corto plazo:
ayuda a definir los costos
marginales de corto plazoy,
por lo tanto, ayuda al direct
a determinar el nivel de
produccion y los precios. A
como suponen que al meng
un factor es fijo.

funcion de largo plazo: la
decision que una empresa
'tiene que tomar implica
construir el tamafio mas
eficiente de la planta.

\ J

Estos cambios suceden debid
a las variaciones en los

impuestos, en contribuciones a
la seguridad social.

homogeneidad de la
produccion: es mas facil
cuando la produccioén es
relativamente homogénea.

Sincronizacion de costos: en
muchos casos, los costos y el
servicio desempefiado para
crear estos costos no ocurren
al mismo tiempo.

cambios en la contabilidad:
investigar si hay métodos de
depreciacion y registro de
gastos de desarrollo. J
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Tipos de mercado:

X
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cambiarios).

Competencia perfecta: son productos

| agricolas( por ejemplo, maiz, trigo, café
carne de cerdo), instrumentos financier
( como, acciones , bonos, mercados

monopolio: cuenta con algunos ejemplos

" en manufacturas y software.

como las industrias electrica y de gas asi
como en la de las telecomunicaciones.
oligopolio: se deriva en ejemplos como

(x| Competencia: s la habilidad de Las

[

empresas para conktrolar el precio y
utilizarlo como arma estrakégica, para

obkener utilidad "arriba de lo normal” o
econdmica en el largo plazo. Es capaz
de kener ciertos poder de mercado
gracias a que su producto puede

diferenciarse de los que venden sus
| competidores.




